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Протокол
засідання Ради департаменту культури Вінницької міської ради

Дата проведення – 04.10.2024 р., 10:00 год.,
Міський планетарій (вул. Хлібна, 1)

Присутні: Філанчук М.В. - голова Ради департаменту культури ВМР,
директор департаменту культури міської ради;

члени Ради: Циганков О.О., Ковальчук Г.П., Івасюк І.О., Бровчак Д.В.,
Завальнюк Т.М, Федоришен О.Ю, Кривешко В.С., Мельник О.С., Стафійчук
Н.А., Яременко В.О., Никитюк О.А.;

директори закладів культури, заступники директорів та головні
бухгалтери.

З поважних причин відсутні члени Ради: Г.А. Якубович, Т.І. Побережна,
В.В. Малінін, О.О. Відповідно до Положення про Раду департаменту
культури Вінницької міської ради, затвердженого наказом від 30.12.2014 р.
№ 78, зокрема п.5.2., засідання вважається можливим за умови присутності
не менше двох третин членів Ради.

Порядок денний:
1. «Про підготовку закладів культури до роботи в осінньо-зимовий період

протягом 2024-2025 років» (доповідають керівники закладів).
2. Різне.

І. Слухали:
На початку засідання голова Ради М.Філанчук оголосив «хвилину

мовчання» в пам'ять про жертв та загиблих внаслідок воєнної агресії рф.

З першого питання керівників закладів: директора міського Палацу
мистецтв Майданика Є.О., в.о. директора Вінницької централізованої клубної
системи Казанську Т.Д., директора Вінницької дитячої школи мистецтв
Зінька Я.В., директора Центру концертних та фестивальних програм
Збожинського Д.О., директора Вінницької дитячої музичної школи № 1
Бурдейну-Публіку Т.В., директора Вінницької дитячої музичної школи № 2
Москаленка В.О., директора Вінницької дитячої художньої школи Стафійчук
Н.А., директора Вінницької дитячої школи мистецтв «Вишенька» Заїчко Т.В.,
директора Вінницько-Хутірської дитячої школи мистецтв Висоцьку Т.В.,
директора Вінницького літературно-меморіального музеюМ. Коцюбинського
Кравченко Л.В., директора КЗ «Музей Вінниці» Федоришена О.Ю.,
директора МКП «Кінотеатр «Родина» Бондар Г.П., директора Вінницької
міської централізованої бібліотечної системи Заквацьку О.П., директора КП
«Дирекція парків та дозвілля територіальної громади» Мельника О.С.,
(доповіді додаються).
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ІІ.Виступили:
Філанчук М.В. : подякував керівникам закладів за відповідальну роботу

в умовах військового стану, за підготовку закладів до роботи в осінньо-
зимовий період 2024-2025 р.р.

ІІІ. Вирішили:
1. Інформації доповідачів взяти до відома.
2. Проект постанови взяти за основу.
3. Пропозиції щодо внесення змін і доповнень до проектів постанов Ради
департаменту культури надати до департаменту культури міської ради у
письмовому вигляді до 10 жовтня 2024 року.

Голова Ради, директор
департаменту культури Максим ФІЛАНЧУК

Секретар Ради Вікторія ЯРЕМЕНКО


